



香港道教聯合會

圓玄學院石圍角小學

HKTA The Yuen Yuen Institute Shek Wai Kok Primary School



碩果

2017-2018
6月號

石小精英榜

武術隊、步操敲樂隊展現石小精神，勇奪多個獎項

校長心語 老師喜訊 社區聯繫 中文尖子 家長心聲
教師專業發展 校園開放樂繽紛 視藝科活動

校長心語

各位親愛的同學：

沒見你們幾天，有甚麼有趣的事情發生了？

這個星期校長到了北京研習，每天早上起牀以後，就開始學習，吃過午飯，休息一下，然後繼續課堂，晚上還要與組員一起討論，完成報告，每天的安排非常緊湊，感覺跟你們的距離拉近了許多。

課程中有大學教授、專家、企業領袖給我們講課，也去了國際機構及學校參觀，了解它們的規劃和發展。看到世界各地正在高速發展，舊經濟工種將不斷被淘汰，令我想到究竟未來需要甚麼樣的人才？各界別的領袖異口同聲地說：「我們未來的社會正等待着具有遠見、重視創新、同理心與具備整合能力的下一代。」這正是石小透過多元化學習歷程，努力培育學生的方向。

此外，他們也說成功不是必然的，在過程中難免會遇到瓶頸，這個時候，就要正視困難，不要逃避，一定要堅持到底，千萬別讓困難成為成功的絆腳石。在失敗與挫折中學到經驗與教訓，跌倒了，爬起來，再跌倒了，再爬起來，當你不會再跌倒的時候，也就是你準備迎接成功到來的時候。

學期考試快到了，希望你們努力溫習，讓自己擁有未來發展的基礎能力。考試後，還有許多不同類別的活動，那時候一定要充分展現才華、發揮創意啊！

最後召集的燈號亮起，校長要準備登機了，期待下星期一跟你們見面。

麥綺華校長

二零一八年五月十九日

老師喜訊

恭賀
黃鎧綾老師新婚之
喜，匹配的一對，羨
煞旁人。



恭喜陸睿思老師、練寶瑜
老師終於完成碩士課程了！難怪兩
位老師都笑得那麼燦爛，期盼兩位
老師在教學路上繼續發光發熱，
培育英才！



校園開放樂繽紛

為了讓更多家長和坊眾分享石小的學習成果，並展示傑出學生隊伍的演出，本校於5月26日舉行了「校園開放樂繽紛」。當天有數百位區內幼稚園以及本校的家長和學生到石小一起同樂，氣氛非常熱鬧，大家都給予石小學生大力掌聲，並滿載而歸！



石小精英榜

全港兒童武術大賽2018

由「香港國術總會」主辦的「全港兒童武術大賽2018」，主旨是將武術推廣到全港，並普及中國武術項目至小學、中學及各大專院校，鼓勵更多學生參與，發揮國術優良傳統及宏揚武術武德精神。本校多位同學為了參與是次比賽，經過多次練習，終於在比賽中發揮實力，於「集體五步拳」中獲得多個獎項，可喜可賀。



獲獎學生名單

五步拳 - 初小組冠軍	3A 趙殷霆、3A 董佳琳、3A 鄒慧莹、3B 張依涵、3C 何美慧
五步拳 - 初小組亞軍	2B 梁雅琳、2B 曾粵鴻、3A 陳海晴、3A 朱鎧賢、3D 葉顯熹
五步拳 - 初小組第六名	2D 胡麒番、3A 何依玲、3A 江旭曦、3C 林宥丞



武術比賽2018

由「香港國術總會」主辦「教育局」協辦的「武術比賽2018」，其目的是為曾經參加「學校體育推廣計劃 - 武術外展教練計劃」的學生提供更多技術切磋和交流的機會，藉以培養同學們對武術運動的興趣和提升技術水平。活動已於4月28日圓滿結束，本校武術隊經過連日練習及訓練後，在比賽中盡顯所長，勇奪多個獎項。

獲獎學生名單

章別計劃第1, 2級 - 冠軍	3A 趙殷霆、3A 董佳琳、3A 鄒慧莹、3B 張依涵、3C 何美慧
一路長拳 - 亞軍	3A 趙殷霆、3A 董佳琳、3A 何依玲、3A 鄒慧莹、3B 張依涵、3C 何美慧
一路長拳 - 殿軍	2B 曾粵鴻、2D 胡麒番、3A 陳海晴、3A 江旭曦、3C 林宥丞、3D 葉顯熹

2018荃灣區小學 推廣訓練計劃五人足球比賽

石小足球隊幼苗組於2018年5月5日，荃灣沙咀道足球場，參與由荃灣足球會舉辦之荃灣區小學推廣五人足球賽事，成績優異，獲得冠軍

幼苗組冠軍

1B 陳柏倫、2B 林志杰、2D 許陽、3A 陳浩、3A 呂政展
3B 陸子聰、3B 林振鏗、3C 陳栢晞、3D 柯浩



荃灣區小學校際游泳比賽



本校5位游泳健兒於2018年4月28日假城門谷游池參加了荃灣區小學校際游泳比賽，成績如下：

男子甲組50米自由泳-殿軍	6B 羅駿康
男子甲組100米自由泳-季軍	6B 羅駿康
男子甲組100米蛙泳-季軍	5A 羅彥鈦
男子甲組50米蝶泳-殿軍	5A 羅彥鈦

1 中文週

中文尖子

中文週已於二月份進行，各級同學分別以古詩朗誦、新詩創作及朗誦、故事演講、個人演說等不同形式於早會時與全校同學分享成果。同學們積極投入參與，提升他們的說話表達能力，增強他們的自信心。



2 道教經典書法比賽

道聯會舉辦的道教經典書法比賽已於二月份在校內進行初賽，經挑選後，有十一位學生代表學校參與決賽，其中硬筆初級組獲得第一、二名，硬筆高級組獲得第三名及優異，恭喜獲獎同學取得如此佳績，亦為校爭光。

獲獎學生名單如下：

獎項	獲獎同學
初級組冠軍	3C 張舒沂
初級組亞軍	4D 董漫漫
高級組季軍	5B 劉口怡
高級組優異	6B 林良偉



3 香港道教聯合會道德經(圓玄盃)朗誦比賽



道聯會舉辦的道德經朗誦比賽於三月十四日舉行，本校派出四名學生分別參加初小組及高小組比賽，各參賽同學的投入表現，值得欣賞。其中兩名學生還獲得獎項呢！

初級組
3C 麥子晴（季軍）

高級組
5D 盧冰沁（殿軍）

社區聯繫



公益少年團

公益少年團成員精心製作展板，並攜同前往荃灣滿樂大廈中庭，向長者宣揚健康飲食和運動的資訊，不少長者均表示增加了均衡和適量飲食的認識，他們亦樂於跟隨公益少年團成員的體操示範，一起舉舉手、彎彎腰、踢踢腿呢！



防火 嘉年華

「火警逃生三寶」，人人都要知，透過攤位遊戲，石小學生向區內坊眾宣傳防火意識。



荃灣區家教 會聯會春茗表漿 (獅藝組)

本校獅藝隊一向樂於服務社區，並深受坊眾愛戴，精彩的跳躍花式，博得全場掌聲。



華才展藝視

同心同步同樂日

本校於復活節假期間參加賽馬會於沙田馬場及彭福公園舉行的「同心創世界紀錄」，共951名合資格參加者，刷新「最多人同時為雕像塗色」健力士世界紀錄。學生在本地著名藝術家鄧子健帶領下，即場以馬會於十八區的慈善貢獻為題材，在小馬匹雕像上繪畫。



愛心捲紙畫創作比賽

本校參加由香港教育大學籌辦的「愛心捲紙畫創作比賽」，目的是透過公開徵集以【全城關愛星兒家庭】主題的人手製造卷紙畫，呼籲社會大眾關愛星兒家庭。多位同學獲得佳績，得獎名單如下：

一等獎	1A 馬希晴、1D 盧泓初、3A 李瑋軒、3A 謝果希、3A 黃皓祺、3C 林梓欣、3D 麥子晴、5C 張凱琳
二等獎	5D 李綽恩
三等獎	4C 李穎芯、5D 郭茵桐、6A 李穎欣
最具風格設計獎	1D 盧泓初



「小小屋大大愛DIY」創意設計比賽頒獎



獲獎學生名單			
組別	班別	姓名	獎項
初級組	1C	盧泓狄	第二名
	3A	黃皓祺	第三名
	3D	麥子晴	優異獎
	2A	鄧景南	優異獎
高級組	5C	張凱琳	第一名
	4D	袁瑋晴	第二名
	4D	溫蘿妍	第三名



數學科專業發展



透過教育局「支援計劃」，內地數學科老師與本校老師協作交流，共同備課、觀課、評課，提升專業效能。



家長心聲

感謝校長和老師們對孩

子們數個月以來的關愛與

照顧。我非常慶幸能為他們找到一所適切的學校。學校在行政、學與教及家課安排都做得很好。在短短數月的學習生活中，令我看到孩子們積極的一面，懂得尋求各方面的知識，認識了很多好朋友。從他們的笑臉感受到老師對他們悉心的培養，希望他們的潛能可以盡情發揮。感謝老師們的付出。

IC班盧泓狄/
ID班盧泓初家長

很感謝

學校老師們敬業

樂業的精神，以及對學生的愛護和幫助。孩子們的進步跟老師的辛勤、努力有莫大的關係！學生們能正面地學習及成長，我一定要衷心多謝各位老師！

2C班朱孝賢家長

顧問：麥綺華校長

編輯：謝添來主任、陸睿思老師、何嘉儀老師
李偉倫資訊科技員



香港道教聯合會圓玄學院石圍角小學

地址：新界荃灣石圍角邨第二小學校舍

電話：24165447-9

傳真：24920024

網址：<http://www.swk.edu.hk>

電郵：swk@mail.swk.edu.hk